2~
E

o, Lol "ol A 4] Zheket 442 L}

NS

<t I~

0 |©o

o

7} 10, 100, 1000, - - -

s




53
125

57
125

A%E T|opRsz o2 bl 2
0.456
456 113 A7
w00 2 0 ® s
oung_ 456 _ 4568 57

1000  1000=8 125




3. 549 278 ulwstel O] >, <, B — 5 12AQ.

13
0.4 —
020
> £
> &Y. <

13 13
— = . OEE . —Q .
50 0.65°] 04<20 Aot




4. 0275 AV L BELE RE I2AQ,

> el 02 02 @@=

Q, 200 16 100 1000 40

275 _ 55 _ 1
1000~ 200 40




0.1 ©] 95, 0.01 ©] 38, 0.001 ©] 12 1 42} 0.1 ©] 42, 0.01 ©] 30,
0.001 ©] 13 Q1 4] & 7|42 HI2A YEd A2 oj= A Y
Y7t

988 494 379
O 51407050 @ 5@ G, 7000
@ 17000 © %0

9.5+ 0.38 + 0.012 = 9.892

42+0.340.013 =4.513

9.892 — 4.513 = 5.379

379
5.379 = 5%




Raol 2571 e A7E AAL AL ol AAYTN?

91

@ 156° e (90,5625
«©0.75

¥ % . © 0.825

®3) 1—% «®0.91

®1-0,2-0,0- -0
@w-©,2-©,6 -9
®1-©,12)-9,3-0
®(1)-@,2-0,03-0
®1)-8,(2)-©,03) -0

259 Y-S 5ot A2 IAHEAY

OFEF S HHZ 10,100, 1000 --- S 2 THA 252 UJEY
Sl=2

33

9
5—33740—0.825, E—9716—0.5625




g A 254 Sol U A 8827 AU o] FoIA 48
APge 2y

3
e ATH ATt A5

R7F @ 7]9 AfEo]al, L %] S
A2 A o] gukglA] 7]k 4ot A2 UEHH o2 SHEE
AL ol AJY7t?
6 19 81
— 0. = 0. — ,0.81
) %g ,0.24 @ 2756,076 ® 100
= 04 — ,0.608
@ 25 > 048 © 125

(R AFE] A4 = 200 — 48 = 152(7H)

152 152+8 19 76
== =— =_"_ =076
200  200+8 25 100




®

@ 0.815

kel
100

©)

@ 0.73

0.625

10 | 00

@

72
— =0.72

100~ 7

23

= = 0575 0|02 7
0 ] t

®
®




= % 3.17°) 7P 7k = ol AYU7R

41 1 25 30
ST @35 ® — @ =

B

1
41
3 = 3416+
25
- =3571
30
5 =3333

o] oA 3.179f 7V 7k =3




v V. v Vv
0
L

e 3500

8 3500 28000
0-08%35= 700 % Too — 10000 ~ >

wabA 8, 3500 YUY T,




11.

191 x 358 = 1757782 O1-§3f0], AMto] WES £48E A2 ol
AU

@ 49.1 x 358 = 175.778 @ 4910 % 0.358 = 175.778
@0.491 X 358 = 175.778 @ 491 x 3.58 = 17.5778

® 491 x 0.0358 = 175.778

B )

@ 49.1 x 358 = 17577.8
@ 4910 x 0.358 = 1757.78
@ 491 x 3.58 = 1757.78
® 491 x 0.0358 = 17.5778




12. 6.34x1.578 2] F-& 24 ¥ 28] 4£20A] FL5HA 2.

@ 2% Ael 5 @) 2% o A2 %
® &4 o4l 2y 4 @ 2 dg A 5
® &5 o9 A

£ 250 254 ok 4349 Fe A Aesolng, F=

24 oA 2] YT
whetA 6.34 x 1.578 = 10.00452 YU Th.




55-54=0.12 1058 s5l9cn2 =&

o a4 _ 9,
wEtd @2 5450|822 5100 _520 Ayt




14. Em7} 259 B4 2 1591 1.7 Ato]of] 9t 7|47t ofd 7
ojL ZRIZ] AI2A| Q.

B ,

Axrel 2, 5] 570 o 159 1.7 Aole]l Qs BSelx
RS % L Huol Byl ns 52 tbo]z| B a 7|okR ST}

ohgdyt.




15. & 7HAIA Aol 7 7 = ol A
Utk o] ® ZHAll A FZ2 Aol 1370
™

Z
=
o] Ettt, A=l e A

i)
2,
oft
e
ot
)
~
0
o
>
oo
el
<l

» = kg

[> HEf D 846kg

Aol e Ao o :

0.52x 13+ 1.7 = 6.76 4 1.7 = 8.46( kg)




16. = F #ol 2 AFH A2 HEAL,

@ 584 x 8.06 © 0.825x 16

® 8.7x0.059 ® 0.48x0.29

o

it

0x
I

v v v vvyvyyvVvyy
0
L

0%
i
W ©®© © O

0x
o

B

@ 584 x 8.06 = 4707.04

© 0.825x 16 = 13.2

© 8.7 x0.059 = 0.5133

®© 0.48 x 0.29 = 0.1392

g2 O >0 >0 > Y4tk




17. o8 25 57302 Folob & & FRelo] 5,738 Fshglvir,
uRE) AN Fe AR AN T F wj1A) T,

> £ i

> ®E D 100080

ofw 42 [ et o,
HrEA A4 F [ x5730 =0

AR AN F [ [x5.73=0
= 5730 2 5.73 2] 1000 Hjo]| 22
@2 ©°] 1000 H A .




T
L.

S

2471 0] 7ot et 217

Soj1l

El_]_-

(AAF2 2] Hel)

48x2X35x2=096X7=67.2(cm?)




19.

-
WU
T 2o
o
<
>
lo

8

webA] 0.2 4+ 0.02 = 0.22 YUt}

ESE AR IXH

L o1

10

3 3x4 12

% = 25xa 100 1%

3 _3x5 1545

20 20x5 100

1 §

—= 0.2°0] 22 0.022} 0.03©] HZol HaF 5t




20.

ol E2 0] Woli 32,53 km? Ut} Pbol7h A 2L 3,
1
6

Sao|7t Abe 32 5.75km?, Y 2] <]

% < Z7E7F Abe AU dsolet 27197 X e 3o
wolo] gt o folet 7ol A Gl 3o Wl & T o= o]
Aottt o Wsy7t?

ojet Z7|2|7F A= 3, 0.7 km?

£
off o

o]} 7]#o] A= 3L 0.07 km?

fok

olet I 7|87} AF= 32, 0.07 km?

for

o]e} 7]&o] A= 3L, 0.05 km?

© ® @ o e
e,
oL o

Aol I7E]7t A= 3L, 0.05 km?

~&B ~

HA%0]7F Ab= 3= 3.2km?
T Fol7} A= 3= 5.75 km?

1
7]™o] Ab= 3= {32.53 — (3.2 + 5.75)} x G =393 km?

1
7|27} AHe 3= (32.53 - (3.2 + 5.75+ 3.93)} x 3 =655 km?

A0+ T 73] = 9.75 km?
S o]+ 7] = 9.68 km?
o] 9] zpo]= 9.75 — 9.68 = 0.07 km?




